

2011 体坛盘点之黑榜

黑色给了我黑色的眼睛,我就用它来发现更黑的体坛!踢球的不射门;做裁判的不懂公平;管理的想着捞钱;运动员好不容易得了金牌,奖了个“金罐”,居然还是假的……搞体育的人真是伤不起。当然,也有搞了体育出了名,于是动不动就拿别人撒气的,这天下的乌鸦一般黑,但体坛可别成乌鸦聚集地啊!就让我们逮出2011年最黑的那几只。

最黑榜样奖 获奖者: 国际足联

实力分析: 如果你知道,英格兰在申办世界杯时至少有4名FIFA(国际足联)执委涉嫌向英格兰世申委索贿,南美足联主席竟索要英王室爵位;另两名执委收了卡塔尔的巨额贿赂,帮其拿到了2022年世界杯的主办权。再看看中国足协的官员,你会觉得他们太有良心了。曾几何时,我会这样想:连世界杯这样的神圣殿堂,一样充满着铜臭味,我还傻乎乎地看什么足球?到底哪场球是真?哪场球是假?真是问上帝,上帝也不见得知晓。国际足联尚且如此,那些个国家联赛又会怎样呢?

获奖感言: 国际足联——国际足联的官员们来自各个不同的地方,根本无法保证他们每一个人都是天使。

最牛造假奖 获奖者: 健力宝公司

实力分析: 1992年巴塞罗那奥运会,健力宝公司宣布向每名奥运冠军赠送一个“奥运金罐”。赛后,庄晓岩等18名巴塞罗那奥运会冠军均获得由健力宝公司赠送的“奥运金罐”。根据健力宝公司当年的说法,金罐由纯金制成,重200克。但19年后,柔道冠军庄晓岩轻轻一扒,“金罐”露出本来面目。

究竟金罐本来就是假的,还是被假的金罐冒充了,还是金罐制造商收了纯金的钱给了镀金的货?这个像绕口令一样的猜测已经不重要了。重要的是,金罐确实是假的,而这个金罐也确实伤害了为国争光的奥运冠军们。

获奖感言: 健力宝公司——真是对不起各位奥运冠军了,纯金实在太贵,当时那帮人大话说过,于是没办法来了个“滥竽充数”。不过,要知道金价涨成现在这样,还是19年前就用纯金打造合算。

□ 本版文字 张华玮

最佳朽木奖 获奖者: 中国足球

实力分析: 对于中国男足而言,没有最差只有更差!20强赛,他们只踢了4场就被2014年巴西世界杯拒之门外,他们已经连续三届无缘世界杯。至于国奥队,当他们6月24日以1:4的总比分负于阿曼,他们也就此告别伦敦奥运会预选赛资格赛,也创造了历史最差战绩。9月11日,伦敦奥运会女足亚洲区预选赛最后一轮,中国女足0:1不敌日本,曾经引以为傲的“铿锵玫瑰”失去进军奥运会资格,这是15年来中国女足首次缺席奥运会。

获奖感言: 中国足球——如果你是一名中国球迷,那我们说多少“对不起”都是徒劳;而如果你是对手的球迷,也不用对我们表示感谢,我们其实不想这样。你问我们:“明天在哪里?”我们会说:“在那里。”

最狠动作演员 获奖者: 王濛

实力分析: 从一个万众瞩目的奥运金牌获得者,到千夫所指的问题青年,需要多长时间?答案是两个月。6月,丽江,中国短道速滑队与丽江古城治安队发生冲突,王濛被指耍大牌;7月24日晚,晚于规定时间回寝室的王濛等6名队员,与领队王春露发生口角,甚至挥拳相向。冲突发生后,酒意未消的王濛开始拿公寓内的诸多硬件设施来“泄气”,直至不慎将玻璃弄碎后割伤了双手。再往后,王濛之前的一系列罪行也被“挖”出来。

获奖感言: 王濛——我究竟干了些什么,我自己清楚,但这应该不是我一个人的错吧。很多人说我长得像曹操,可我肯定不是,我没有曹操的智慧,我以为“武力就能解决一切”。

最佳人气奖 获奖者: 孙杨

实力分析: 在今年的上海世界游泳锦标赛男子1500米自由泳决赛中,孙杨以14分34秒14的成绩将原有的世界纪录提高了0.42秒,这是一项尘封了10年之久的世界纪录。这是对人类极限的又一次成功挑战,男子1500米自由泳这项在“鲨鱼皮”横行时代都

最佳运气奖 获奖者: 中国男篮

实力分析: 姚明退役了,王仕鹏受伤了,感觉中国男篮的天要塌了。能否在武汉亚锦赛上夺冠,直接决定着这支男篮能否直通伦敦。在中国三大球集体萎靡的情况下,大家都等着中国男篮能稍稍挽回些面子。没想到主场优势,加上人品爆发的主帅邓华德,再加上势不可挡的阿联,再加上因为轻敌意

屹立不倒的纪录,就这样在孙杨近乎狂野的冲击下轰然倒塌,震撼让人经年不忘。而在破纪录的4天前,他刚把800米自由泳金牌占为己有。

获奖感言: 孙杨——年轻没有极限!我还远没到极限!伦敦奥运会等着看我表演吧!

然而,自从12年前的美国世界杯之后,中国女足是一届不如一届,

做运动员,最重要的是拿冠军,如果是具有历史意义的冠军就更好了,如果能顺便破个世界纪录就完美了。体坛中,每年每个项目都会有自己的红人,今年的体坛红人可真不少。下面是我们找出的最红的几位,没上榜的明年可要加油哦。

最佳团队奖 获奖者: 日本女足

实力分析: 曾几何时,我们想着,中国的“铿锵玫瑰”会再次来到世界杯的决赛,最好对手还是强大的美国队,然后把通过点球痛失的冠军,酣畅淋漓地赢回来!

然而,自从12年前的美国世界杯之后,中国女足是一届不如一届,

最佳潜力奖 获奖者: 维特尔

实力分析: 维特尔在自己24岁98天的时候,提前4站比赛卫冕F1世界冠军,成为F1历史上最年轻的两届世界冠军,刷新了此前阿隆索保持的25岁85天的纪录。这个“最年轻”让维特尔备受赞誉,也遭到一些质疑。有些人用“火星车”质疑他的冠军含金量,但不要

忽视他几乎“完爆”驾驶同样赛车的队友。事实上,在排位赛中炸出速度极限,在正赛中保持零失误,足以证明他的“恐怖”,或许用“火星车”驾驶“火星车”来形容更为贴切。要知道,维特尔在今年F1的19站比赛中11次夺冠,并且单赛季15个分站赛杆位,更是打破了曼塞尔保持

的单赛季获杆位次数纪录。获奖感言: 维特尔——《速度与激情》我很爱看,不过我觉得自己才适合做主角。纪录神马的都是浮云,我的愿望是跟风赛跑。

□ 本版文字 张华玮



红榜

2011 体坛盘点之红榜

最佳团队奖 获奖者: 日本女足

实力分析: 曾几何时,我们想着,中国的“铿锵玫瑰”会再次来到世界杯的决赛,最好对手还是强大的美国队,然后把通过点球痛失的冠军,酣畅淋漓地赢回来!

最佳潜力奖 获奖者: 维特尔

实力分析: 维特尔在自己24岁98天的时候,提前4站比赛卫冕F1世界冠军,成为F1历史上最年轻的两届世界冠军,刷新了此前阿隆索保持的25岁85天的纪录。这个“最年轻”让维特尔备受赞誉,也遭到一些质疑。有些人用“火星车”质疑他的冠军含金量,但不要

忽视他几乎“完爆”驾驶同样赛车的队友。事实上,在排位赛中炸出速度极限,在正赛中保持零失误,足以证明他的“恐怖”,或许用“火星车”驾驶“火星车”来形容更为贴切。要知道,维特尔在今年F1的19站比赛中11次夺冠,并且单赛季15个分站赛杆位,更是打破了曼塞尔保持

的单赛季获杆位次数纪录。获奖感言: 维特尔——《速度与激情》我很爱看,不过我觉得自己才适合做主角。纪录神马的都是浮云,我的愿望是跟风赛跑。

□ 本版文字 张华玮

为合肥歌迷选歌 一夜唱尽30年 蔡琴一人挑战张学友王杰童安格众歌星

2009年,蔡琴“不了情”曾在合肥举办过个唱,轰动全城,至今成为歌迷津津乐道的难忘回忆。那一夜,蔡琴唱尽80年,从上世纪30年代的老上海,60年代的大香港,70年代的台北,80年代华语流行乐的新浪潮,再到蔡琴历年好歌金曲,引发歌迷集体怀旧。



唱尽30年金曲 翻唱张学友童安格成名曲 笔者了解到:在这次演唱会上,蔡琴将为歌迷演绎她个人30年的生命历程。

笔者了解到:在这次演唱会上,蔡琴将为歌迷演绎她个人30年的生命历程。演唱曲目也将揭开面纱:除了大家耳熟能详的《恰似你的温柔》、《出塞曲》、《被遗忘的时光》、《你的眼神》、《最后一夜》、《蝶衣》、《读你》、《如梦令》等蔡琴个人的经典名曲之外,歌坛巨星张学友的《吻别》,王杰的《一场游戏一场梦》、《为了爱梦一生》,童安格的《其实你不懂我的心》等也都位列其中。

为何蔡琴这次一口气选了这么多歌坛巨星的成名金曲来翻唱以一人之力独力挑战众天王呢?原来这些歌都是蔡琴自己最喜欢的,她也一直想唱,但这些歌走红的时候正是蔡琴的人生低谷根本没机会演唱这些好听的歌曲。蔡琴笑谈现在才是自己人生的巅峰时期,把这些当年让自己羡慕的歌曲大胆唱出来,让听众读懂自己数十年的人生起伏才是“新不了情”演唱会真正要表达的内涵。对于翻唱巨星的歌曲,蔡琴信心满满“我最喜欢唱人家唱红的歌。这样才能显示我的功力。”

主办方还表示:这次蔡琴一改往日端庄的造型,换上当季非常潮流时尚的法国经典“波波头”,并且紧扣30年经典和时光穿越的主题,选取了很多吻合艺术情境的曲目。

建行之夜新不了情世界巡演2012 蔡琴合肥新年演唱会 总票房:合肥良苑商务会馆1206室 抢票热线:0551-2289266 2289056 团票热线:13966660113

Advertisement for 'Huan Yan Shu Xing' (焕颜塑型) beauty services. It features a woman in a red qipao and lists various cosmetic procedures like laser treatment, facial rejuvenation, and nose augmentation. It also includes contact information for 'He Fei Mei Li Lai' (合肥美利来) and a phone number 5119911.